

# 内丘报

责任媒体 民生情怀 服务发展

2022年10月12日  
农历壬寅年九月十七

星期三

今日四版

中共内丘县委主办  
总第529期



## 咬定青山不放松

### ——党的十九大以来以习近平同志为核心的党中央贯彻执行中央八项规定、推进作风建设综述

新华社讯

八项规定，深刻改变中国。  
2022年9月9日，中共中央政治局召开会议。会议的一项重要议程，即是审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》。  
党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央对持之以恒正风肃纪作出新部署、提出新要求，修订完善中央八项规定实施细则，推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发。经过坚持不懈努力，刹住了一些长期没有刹住的歪风邪气，解决了一些长期没解决的顽瘴痼疾，党风政风焕然一新，社风民风持续向好。

八项规定，已成为作风建设的代名词、新时代共产党人的一张“金色名片”。

#### 一以贯之 推动作风建设走深走实

2022年8月16日，正在辽宁锦州考察的习近平总书记来到辽沈战役纪念馆。  
英烈馆内，悬挂着一面“仁义之师”锦旗。锦旗背后的故事，习近平总书记十分熟悉——  
那是辽沈战役期间，锦州乡间的苹果已经熟了，行军路过的解放军战士虽然饥渴难耐，却一个都没有摘。共产党领导的人民军队用铁

的纪律赢得了民心。  
“毛主席说‘不吃是很高尚的，而吃了是很卑鄙的，因为这是人民的苹果’。这样的苹果，我们现在也不能吃。”总书记的话语意味深长。  
时间回到2017年10月27日，党的十九大闭幕第三天，习近平总书记主持召开新一届中央政治局第一次会议。  
会议的一项重要议程，即是审议《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》，对贯彻执行中央八项规定、推进作风建设作出细化完善、提出更高要求。  
这样的安排绝非巧合——  
从十八届中央政治局一开始就作为作风建设立下规矩（下转第三版）

## 县委常委会议(扩大)召开

本报讯(峰瑜)10月10日，县委书记管志民主持召开县委常委会议(扩大)会议，专题研究部署省委第十巡视组反馈意见整改落实工作。县委副书记、县长崔子安，政协主席马聚林，县委副书记张川等县处级领导干部参加会议。

会议研究并通过了《中共内丘县委关于落实省委第十巡视组反馈意见的整改工作方案》《中共内丘县委关于落实省委第十巡视组意识形态责任制专项检查反馈意见的整改工作方案》《中共内丘县委关于落实省委第十巡视组巡察工作专项检查反馈意见的整改工作方案》《中共内丘县委关于落实省委第十巡视组选人用人专项检查反馈意见的整改工作方案》。  
会议强调，全县各级各部门要

要提高政治站位，深刻认识巡视整改工作是推进全面从严治党、切实增强做好整改工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉，凝聚巡视整改共识合力，推动党中央决策部署和省市工作要求在内丘落地见效。

会议要求，对于能够立即解决的问题，要马上整改，立竿见影；对于需要一段时间解决的问题，要分阶段制定计划措施和目标任务，不等不拖、能快则快，限期整改到位；对于需要长期坚持的问题，要从健全和完善制度入手，注重抓好建章立制工作，从体制机制上补短板、强弱项、堵漏洞，从根本上解决问题，坚决做到“不贰过”，确保整改工作常态长效。

会议强调，要明确各级责任，统筹协调各方一体推进。县级干部要认真主动履行“一岗双责”，定期听取分管领域、部门、单位整改情

况汇报，通过调研指导、检查督导等方式，推动职责范围内整改任务落实。县委整改办要按照责任分工，建立问题清单、任务清单、责任清单，定期督导要账，评估销号管理。县纪委监委要切实督促整改作为强化政治监督、做实日常监督的重要抓手，加强对整改落实的监督督促。县委组织部要结合职责加强对全县各级党组织领导班子建设、干部队伍建设、人才队伍建设、基层党组织建设等方面整改落实的监督督促，把巡视整改落实纳入年度考核重要内容。各责任单位要履行好整改主体责任，单位主要负责人要亲自部署、亲自过问、亲自协调、亲自督办，明确各环节工作责任，紧盯末端抓落实，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

## 扎实推进县域经济高质量发展

张强在内丘县调研时强调

邢台日报讯 10月10日，市委常委、常务副市长张强到内丘县，就安全生产、项目建设、经济运行及科技特派员全覆盖等工作进行调研。

张强先后来到内丘县河北建滔能源发展有限公司、首科铁路器材有限公司、家乐园购物广场等7个点位，深入一线询问安全生产、项目建设进度、产品生产流程及派驻科技人才等情况，并与相关负责人深入交流，详细了解企业遇到的困难和亟待解决的问题。

张强指出，各地要坚持社会效益和经济效益相统一，加速培育重点产业链，推动生产性企业及相关服务业融合互动、共同发展，稳步推进项目建设，为经济稳增长提供动力。要统筹安全与发展，严格抓好各项隐患排查整治，持续完善管理机制，坚决守好安全生产底线红线。

张强强调，各相关部门要持续优化建设环境，及时跟进企业项目建设服务保障工作，协调解决好政策和项目落地过程中的困难。要强化基础设施项目谋划推进力度，争取资金支持，加大土地、人才等资源要素保障，切实推动基础设施建设提速提质增效。要深入推进科技特派员制度实施，切实帮助解决企业各类技术问题，进一步加速科技成果转化应用，扎实推进县域经济高质量发展。

## 我县举办“奋进新征程 建功新时代 喜迎二十大”职工书画展

本报讯(瑞菊)10月10日，由县总工会、县文联主办的“奋进新征程 建功新时代 喜迎二十大”职工书画展在县文化馆活动中心开展。县委副书记张川出席活动并致辞。县人大常委会副主任胡静霞、县人大常委会二级调研员秦中堂出席活动。

张川在致辞中指出，此次书画展是我县喜迎党的二十大系列活动的一项重要内容，也是丰富群众精神文化生活的有力举措。要不断加强基层文化建设，激发群众文化创作活力，充分发挥文化的渗透力、影响力、凝聚力和感染力。要积极

引领广大艺术创作者坚持以人民为中心的创作导向，进一步传承和弘扬中华优秀传统文化，创作更多与我县传统文化、城乡建设、发展成果息息相关的充满正能量的优秀作品，推动全县文化事业迈上新的台阶。

据悉，此次书画展共展出书法作品145幅，美术作品40幅。作品主题鲜明、风格迥异，以丰富生动的笔触抒发了爱党爱国的真挚情怀，表达了全县广大干部职工不忘初心、牢记使命、开创美好未来的信心和决心，营造了喜迎二十大胜利召开的浓厚氛围。



### 喜迎二十大 童声赞祖国

近日，县第三幼儿园开展“喜迎二十大 童声赞祖国”活动，小朋友们通过民族服饰的展示，培养孩子们爱国、爱党、爱家乡的情感，感受民族团结的美好氛围，喜迎党的二十大。  
图为县第三幼儿园的小朋友们在活动现场表演节目。  
(刘继东 摄影报道)



为了中华民族永续发展

<<< 2版